I. megoldas. Ha a szabalyos sokszog oldalainak szama paros, akkor az dtmérGje két szemkozti csics tavolsiga.
Vagjuk el ezt a sokszoget két részre egy oldalanak felezé merslegesével. Ekkor mindkét rész atmérgje a kiszemelt oldal
felez6pontjat a szemkozti oldal egyik végpontjaval 6sszekots szakasz hossza lesz, ami nyilvan kisebb, mint a szabalyos
sokszog atmérdje.

Legyen ezutan a szabalyos sokszog oldalainak szama 2n + 1. Akarhogyan osztjuk két sokszogre ezt az alakzatot,
(nem feltétlenil egy egyenessel vagva el), az egyik részben legalabb n 4 1 egymas utéani cstcs lesz. Ennek a résznek az
atmérdje megegyezik az eredeti sokszog atmérgjével. Tehat a feltételnek a paratlan oldala sokszogek felelnek meg.

II. megoldas. Grafok segitségével megmutatjuk, hogy egy paratlan oldalszamu szabélyos sokszog cstcsait két
osztalyba sorolva, valamelyik osztélyban biztosan talalhaté két olyan cstcs, amelyeknek a tavolsaga a sokszog atmérdje.
Jelolje G azt a grafot, amelynek szogpontjai a sokszog csicsai, és két szogpontjat akkor koti 6ssze él, ha azok tavolsaga
egyenls a sokszog atmeérdjével. Igy minden pont éppen két masikkal lesz osszekotve. Legyen A; az egyik csiics, ebbdl
induljon egy él As-be. Az Ay szogpont Aj-en kiviil még egy csiicesal Gssze van kotve, jelolje azt As. Az As-bol As-n
kiviil még megy él Ay-be, A4-bbl As-be, és igy tovabb. Ebben az Aj, As, As, ... sorozatban elébb-utobb el kell
jutnunk egy olyan Ag-hoz, amelyre az Ay, Aa, ..., Ar pontok még mind kiilonboz6k, de A1 mar megegyezik ezek
valamelyikével, A,-rel. Ebben az esetben A, csak A; lehet, hiszen masképpen A, legaldbb 3 ponttal (A,_1, Ay4+1, Ag)
lenne Osszekotve. A As ... Ay tehat egy kor, igy benne minden pontbol két él fut ki.

1. dbra

Az itt fel nem sorolt csticsokra folytatva az eljarast, végiil G minden pontja belekeriil egy-egy korbe. Két kiillonbozs
koérnek nem lehet kozos pontja, mert abbol legalabb 3 él indulna ki. A G grafnak tehat annyi pontja van, amennyi e
korok hosszanak az Gsszege. Igy lennie kell paratlan hossza kornek is, ezért G nem paros graf.
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2. abra



